
!!! JAK OBČAN DO LESA VOLÁ, 

ALE Z LESA SE NIC NEOZÝVÁ !!! 
Na vývěsce obce Sebečice se objevila Zpráva o stavu hospodaření v lese za 

roky 2015-2025. Její pečlivý čtenář se z ní dozví čtyři údaje o kubaturách 

dřeva, pět údajů o lesních plochách, čtyři jakési procentuální údaje, čtyři 

finanční vyčíslení a jeden množstevní údaj o počtu nových alejových stromů. 

TO ZA DESET LET HOSPODAŘENÍ VĚRU NENÍ ŽÁDNÁ 

INFORMAČNÍ SMRŠŤ !!! Jenže vrabci na střechách Sebečic  

i Biskoupek si již léta cvrlikají, že se z těch našich lesů nese zvuk 

pil více než z lesů ostatních hospodářů. Avšak kdopak to poměří? A 

jak? A kdo že to o ten náš les vlastně pečuje? Z volně dostupných dokumentů 

lze v posledním desetiletí vysledovat jména tří osob, které měly 

s hospodařením v obecním lese co do činění. Ale je kolem nich tajemno, jako 

okolo ženy inspektora Columba. Ti lidé se různě zastupují, mají vazby. A jaká 

je vlastně jejich odborná minulost?  

Něčím se začít musí. Tak jsem naše zastupitelstvo pomocí Zákona  

č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím požádal, aby mi poskytli:  

A) Smlouvy o výkonu funkce odborného lesního hospodáře včetně 

Kopií licencí osob, které tuto funkci pro naši obec vykonávaly 

B) Smlouvy na vyhotovení Lesních hospodářských plánů 

C) Další smlouvy související s hospodařením a těžbou v obecních 

lesích, prodejem dříví, manipulací, odvozem a souvisejícími činnostmi            
 

 

A těšil jsem se na odpověď. Jenže NIC !!! Jen strohá zpráva: „Vaše žádost 

je řádně zaevidována a bude vyřízena v nejbližším možném termínu“.  

Kolik těch smluv za poslední léta může být? Deset? Patnáct? Kolik času 

zabere je okopírovat a poslat? Co tak háklivého mohou ty dokumenty 

obsahovat, že je nelze obratem v zákonné lhůtě 15 dnů zveřejnit? Jasně, že 

je nakonec dostanu. Ale proč má být občan nucen se znovu a znovu domáhat 

stížnostmi u nadřízených orgánů plnění povinností zastupitelstva?  

Ale to hlavní je jiná věc: Co je za tím váháním při poskytování 

informací, na které má veřejnost právo? Arogance? 

Nebo strach? Strach z čeho?  A vše začalo tím, 
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